

Вранье про товарооборот Прибайкалья. Опять И ВНОВЬ

Рубрика "лукавая цифра" на БАБРе. Мы в очередной раз констатируем, что нельзя слепо верить радужным анонсам, сообщающим о несомненном улучшении дел в экономике региона.

Ранее по теме:

[Торговый оборот Иркутской области растет. Якобы](#)

[Экономика Левченко: от стагнации к новому кризису](#)

По данным местной таможенной службы, в первом полугодии 2018 года внешнеторговый оборот Иркутской области составил 3,2 млрд долларов. Это на 540 млн долларов больше, чем за аналогичный период 2017 года.

Другие интересные детали: Прибайкалье ведет торговлю с 76-ю странами, основные партнеры - это Украина, Китай, Япония, Швейцария, США и некоторые другие. При этом на Украину приходится 215 млн долларов оборота, в основном из этой страны в Сибирь везут глинозем для алюминиевых заводов.

Экспорт составляет 84% всего товарооборота, здесь все традиционно: лес, целлюлозная продукция, углеводороды, металлы. Импорт тоже не удивляет: машины, техника, химия (бытовая и промышленная), товары повседневного спроса. Прибайкалье продолжает оставаться сырьевым придатком в самом прямом значении этого выражения.

Здесь мы вынуждены повторить то, о чем наш портал писал еще в феврале 2018 года, когда пресс-служба губернатора Сергея Левченко радостно сообщила о резком увеличении внешнего товарооборота.

Действительно, некоторое оживление в этом направлении имеется. В 2017 внешняя торговля Прибайкалья составила 7,4 млрд долларов, что на 14,5% больше, чем в 2016 году. За первые полгода 2018 года мы видим новый прирост на 0,5 млрд долларов. Хорошая динамика.

Однако в реальности товарооборот региона на внешних рынках все еще занимательно ниже уровня 2012-2013 годов, то есть времен последнего взлета отечественной экономики предшествовавшего затяжному кризису, который продолжается до сих пор.

Взглянем на цифры: в 2012 году товарооборот составил 8,7 млрд долларов; в 2013 году - 9,2 млрд долларов; в 2014 году - 8,6 млрд долларов; в 2015 году - 7,4 млрд долларов; в 2016 году - 6,4 млрд долларов; 2017 году - 7,4 млрд долларов.

Регион едва вышел на уровни 2015 года и все еще далек от рекордных показателей 2013 года. Гордиться,

таким образом, совершенно нечем. Не верьте радужным пресс-релизам и политическим заявлениям.

БАБР следит за развитием событий.

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 👁 10499 03.08.2018, 00:25 📄 956

URL: <https://babr24.com/?ADE=179380> Bytes: 2951 / 2437 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)